

『刑法各論の悩みどころ』正誤表（2024年7月）

本書第1刷（2022年12月20日発行）に、以下の誤りがありました。お詫びして、訂正致します。

頁	位置	誤	正
21	本文の下から9行目	死亡直後	死亡直前
64	脚注45の1～2行目	共謀の証明がないほうが	共謀の証明があるほうが
245	本文の下から2行目	会員であるA	会員であるX
293	本文の最終行	ダミーのカードが入った封筒をすり替える	ダミーのカードが入った封筒とすり替える
316	本文の上から4行目	担保権者	担保権設定者
366	本文の上から7行目	本判決	本決定
414	本文の下から10行目	融資担当者が	融資担当者に対して
467	本文の上から12行目	議事録署名人	理事録署名人
468	本文の上から9行目	議事録署名人	理事録署名人
468	脚注17の2行目	議事録署名人	理事録署名人
470	本文の下から6行目	供述書他人の	供述書を他人の
498	脚注32の2～3行目	具体的な請託を欠いた場合を除いて、	（削除）
521	上から22行目と23行目の間	（判例索引の遺漏）	最決平成21・6・29刑集63巻5号461頁……283

以上